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統一地方選挙のため５月に行われた春の交通安全県民
総ぐるみ運動。快晴で迎えた初日の出陣式では、早朝
より交通安全関係者などが大田原警察署に集まり、取
締り警戒に出動する警察官への激励などが行われまし
た。

春の交通安全県民総ぐるみ運動出陣式
～ 交通事故ゼロを目指して ～5/11

技能検定は、職業能力開発促進法により実施されてい
る国家検定制度です。本市の産業に従事する技能労働
者で、技能検定の１級および単一等級に合格した方を
称え、技能奨励賞を授与しました。今回は 12 名が受
賞し、更なる本市産業の発展が期待されます。

技能奨励賞授与式
～ 卓越した技能を称えて ～5/29

那須野ヶ原 FC の皆さまが、市長を表敬訪問しました。
津守総合監督から、県予選大会で U-15 チームが準優
勝、U-12 チームが優勝という好成績を残し、それぞれ
関東大会への切符を手に入れたことを報告しました。
今後開催される関東大会での活躍を期待いたします。

那須野ヶ原ＦＣ 表敬訪問
～ 関東大会での活躍を誓う ～6/5

６月５日に図書館への寄附として、日之出水道機器株
式会社栃木工場（下石上）の長野 高士 工場長から相
馬市長に寄附金 50 万円の目録が手渡されました。寄
附金は、書籍や視聴覚資料の購入に活用させていただ
きます。

日之出水道機器株式会社からの寄附
～ 長年の寄附ありがとうございます ～6/5

「第 38 回栃木県ゲートボール選手権大会」で優勝を果
たした野崎東町チームの皆さまが、市長を表敬訪問し
ました。予選を勝ち上がり、県大会の決勝戦では、前
回大会で惜敗したチームに見事勝利し栄冠を勝ち取り
ました。更なる活躍を期待いたします。

野崎東町ゲートボールチーム 表敬訪問
～ 県大会優勝報告 ～6/5

５月 19 日に、大田原高等学校の伝統行事「第 35 回
85 キロ強歩」が開催されました。悪天候の影響で、同
日午後５時過ぎに打ち切りが決まりましたが、コロナ
禍の影響から本来の距離である 85 キロに戻しての開
催は４年ぶりとなりました。

大田原高等学校 85 キロ強歩
～ 青春の証　汗と涙と感動を！ ～5/19
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普及事業報告④
～大田原市史セミナーの開催～

　５月 20 日㊏、那須与一伝承館多目的ホールで、令和５年度大田原市史セミナー（第３回大田原市史編さ
ん調査報告会）を開催しました。この報告会は、現在市史編さん事業の中で進めている、各専門部会の調査
成果を、広く皆さまに知っていただくための普及事業です。内容は以下のとおりです。
▶講演１「大田原で牛馬の記憶をたどる」石川 雄也 氏（市史編さん委員会民俗部会委員）
▶講演２「大田原市の種子植物～確認種目録からわかること～」中川 幸夫 氏（市史編さん委員会自然部会委員）
　講演１では、石川先生が、江戸時代の農書『稼

かしょくこう

穡考』の記録と聞き取り調査の成果から、主に農村部におけ
る暮らしの中の牛馬利用や、馬から牛への畜産の変遷についてを語りました。
　続く講演２では、中川先生が、市内で確認した種子
植物を地形ごとに、平地・丘陵地の植物と山地の植物
に分け、写真を用いて各植物の特徴を説明しました。
また、近年増えている外来種についても紹介しました。
当日は市内外から約 30 名が参加し、アンケートに、
牛馬を飼っていた時代を懐かしむ声や、身近な植物へ
の関心が多く寄せられました。今後も市史セミナーを
継続していきたいと思います。
　なお、今回の講演内容が載る『大田原市史研究 第３
号』を、文化振興課市史編さん係のほか市内
の各窓口で販売しています。詳しくは市HPを
ご覧ください。（市史編さん事務局）

市史編さんだより  vol.33

文化振興課　 ０２８７（４７）５０３１ 石川 雄也 氏 中川 幸夫 氏

『みんなのひろば』 投稿募集
●注意事項
＊原則として受付順に掲載しますが、応募多数の場合は
　過去に一度も掲載されていない方を優先します。
＊掲載回数の上限は１人につき月１回かつ同一年度内３
　回までとし、２号連続しての掲載は行いません。
＊掲載された場合の謝礼はありません。
●掲載できない記事

・市の品位、公共性または公益性を損なうおそれがあるもの
・政治的、宗教的または選挙活動に当たるもの
・営利を目的とするもの
・個人、団体を誹謗中傷するもの
※詳しくは、市HPをご覧ください。

●応募方法
　Ｅメールに写真を添付し、本文に次の❶～❻を記入し
て情報政策課にお送りください。
❶コーナー名
　・我が家の『○○』（家族や自慢のレシピなどの紹介）
　・いいとこ撮り（市内の風景・イベント写真の紹介）
　・大田笑人（市内で活躍する個人・団体の紹介）
❷写真のタイトル
❸コメント（200文字程度）
❹氏名とペンネーム（本名掲載を希望の場合は不要）
❺住所（番地も記入。紙面には大字のみ掲載します。）
❻電話番号

問 情報政策課　本６階　　０２８７（２３）８７００
　 jouhou@city.ohtawara.tochigi.jp

夏祭りマルシェ実行委員会
投稿者：夏祭りマルシェ実行委員会  代表  國井  寿夫

　夏祭りマルシェ実行委員会では、疫病退散の願いを込め、
古くから伝わってきた天王祭を盛り上げるイベント「夏祭
りマルシェ」を開催しています。今年は特産品のイチゴを使っ
たかき氷や地元の野菜、個性のあるコーヒ―、手工芸品など
の出店とバルーンアートやフラダンス、アフリカンダンス、
音楽ライブなどみんなで楽しめるイベントがあります。こ
のマルシェを開催する親園は、旧奥州街道筋の白壁の土蔵
がたくさん残る古い佇まいが感じられる地区です。ぜひ、夏
の楽しいひと時を過ごしてみませんか。
●日時　７月16日㊐午前10時～午後５時30分
●場所　ＪＡなすの大田原総合センター（親園807）

 夏祭りマルシェ実行委員会 代表 國井 寿夫
０２８７（２８）１５４５

市内で活躍する皆さまを紹介します
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